



Для немедленной публикации: 19.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ ПОСЛЕ
РАЗРУШИТЕЛЬНОГО НАВОДНЕНИЯ, ВЫЗВАННОГО УРАГАНом «ФИОНА»**

100 сотрудников полиции штата Нью-Йорк будут направлены в Пуэрто-Рико для оказания помощи пострадавшим

Ведомства штата, профсоюзы работников строительных специальностей Нью-Йорка, частный бизнес и общественные организации готовы оказать помощь в условиях тропического шторма в Пуэрто-Рико, где миллион жителей остались без электричества

Потенциал опасных для жизни и катастрофических наводнений сохраняется в южной и восточной частях острова в результате обрушившегося на Пуэрто-Рико сильнейшего после урагана «Мария» 2017 года шторма

Губернатор Хокул поддерживает контакт с губернатором Пуэрто-Рико, президентом Доминиканской Республики и предлагает полную поддержку со стороны ведомств штата, располагающих средствами реагирования на чрезвычайные ситуации

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о мерах поддержки штатом Нью-Йорк Пуэрто-Рико в связи с разрушительными наводнениями и ветрами, вызванными ураганом «Фиона» (Fiona) — сильнейшим из обрушившихся на остров после урагана «Мария» в 2017 году. После телефонного разговора с губернатором Пуэрто-Рико Педро Пьерлуизи (Pedro Pierluisi) губернатор Хокул распорядилась направить 50 военнослужащих полиции штата Нью-Йорк для оказания помощи в обеспечении безопасности жителей, и еще 50 военнослужащих будут направлены в ближайшие недели. Губернатор также объявила, что штат сотрудничает с авиакомпаниями Delta, JetBlue, Coca-Cola, профсоюзами работников строительных специальностей штата Нью-Йорк (New York State's Building Trades), Ассоциацией больниц Большого Нью-Йорка (Greater New York Hospital Association) и SOMOS Community Care, которые обещали оказать поддержку в работе по ликвидации последствий и восстановлению. Кроме того, бригады Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) готовы к

развертыванию и оказанию помощи в восстановлении электроснабжения на острове.

«Нью-Йорк хорошо знает, какие разрушительные последствия может принести природа, и поэтому мы готовы помочь жителям Пуэрто-Рико оправиться и восстановиться после этого ужасного шторма, — **сказала губернатор Хокул.** — Наши братья и сестры в Пуэрто-Рико невероятно стойкие, но в такие моменты Нью-Йорк будет готов помочь всем, чем сможет, включая отправку персонала и ресурсов, чтобы оказать содействие острову и его жителям в восстановительных работах».

Доминиканская Республика также пострадала от урагана «Фиона», и губернатор Хокул находится в постоянном контакте с ее президентом Луисом Абинадером (Luis Abinader), чтобы поддержать усилия страны по оказанию помощи. Губернатор Хокул подтвердила, что ураган еще не закончился, так как ожидается, что его общее движение на северо-запад продолжится до сегодняшнего вечера, а позднее на этой неделе произойдет поворот на северо-восток.

В воскресенье президент Байден объявил ураган «Фиона» чрезвычайной ситуацией, уполномочив Федеральное агентство по чрезвычайным ситуациям (Federal Emergency Management Agency, FEMA) координировать усилия по оказанию помощи пострадавшим. Нью-Йорк будет стремиться отреагировать на любые запросы, а FEMA будет в ближайшие дни осуществлять их координацию для оказания помощи жителям Пуэрто-Рико. Компании Delta и JetBlue предоставят грузовое пространство и транспорт для персонала, оказывающего помощь в чрезвычайных ситуациях, Ассоциация больниц Большого Нью-Йорка предоставит медикаменты, а компания Coca-Cola предоставила воду и другие материалы. Организация Habitat for Humanity города Нью-Йорка и округа Уэстчестер (Westchester) и профсоюзы работников строительных специальностей штата также обещали свою поддержку по мере выявления потребностей.

В Пуэрто-Рико в результате урагана выпало от 12 до 20 дюймов (30–50 см) осадков, а в некоторых районах уровень достиг 30 дюймов (75 см). Такое количество осадков способно вызвать опасные для жизни катастрофические наводнения. В настоящее время более миллиона жителей Пуэрто-Рико остаются без электричества, поскольку повреждены важнейшие системы инфраструктуры, а условия тропического шторма продолжают воздействовать на остров.

Руководитель Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брэй (Jackie Bray): «Наши сердца с жителями Пуэрто-Рико, которые переживают последствия еще одного разрушительного урагана. Губернатор Хокул и я внимательно следим за движением "Фионы" и любыми другими последствиями урагана, которые он может иметь за пределами острова. Центр по координации действий в условиях чрезвычайных ситуаций штата (State Emergency Operations Center) Управления

DHSES будет координировать действия ведомств штата на местах по мере поступления дополнительных запросов от FEMA и из Пуэрто-Рико».

Исполняющий обязанности президента и генерального директора Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «NYPA поддерживает наших братьев и сестер в Пуэрто-Рико в их борьбе с ураганом "Фиона" и проблемами, которые он принес. Как мы помогали Пуэрто-Рико в ликвидации последствий недавних ураганов, так и сегодня мы готовы оказать помощь в ликвидации последствий урагана "Фиона". Управление NYPA оказывает содействие в обеспечении устойчивости и надежности системы управления энергией в Пуэрто-Рико, и мы помогаем в стратегическом планировании, чтобы помочь острову отказаться от сети, зависящей от ископаемого топлива. По мере развития этой чрезвычайной ситуации мы следим за потребностями и готовим ресурсы для оказания помощи в случае необходимости».

Начальник полиции штата Нью-Йорк Кевин П. Бруен (Kevin P. Bruen): «Полицейские штата всегда готовы оказать помощь в случае необходимости, будь то в штате Нью-Йорк или в другом месте. Мы привержены делу помощи нашим соседям в Пуэрто-Рико в процессе восстановления после урагана "Фиона"».

После урагана «Мария» штат Нью-Йорк помог Пуэрто-Рико получить миллиарды долларов федерального финансирования от FEMA на восстановление и реконструкцию энергетической инфраструктуры острова, а Управление NYPA провело техническую оценку электростанций и подстанций на острове.

В ноябре 2021 года губернатор Хокул объявила о создании [партнерства](#), направленного на расширение поддержки развития солнечной энергетики в Пуэрто-Рико и на Виргинских островах. В рамках этого партнерства штат предоставит новые учебные программы и экспертные знания по вопросам разрешений и финансирования для развития солнечной энергетики на островах. Эта мера дополнительно укрепила долговременные усилия штата Нью-Йорк по поддержке восстановления и реконструкции Пуэрто-Рико после ураганов «Ирма» и «Мария» и помогает реализовать политику штата Нью-Йорк по развитию кадров для чистой энергетики и обеспечению справедливого перехода к чистой энергии.

###